

**Rettifica del regolamento n. 2250/95 del Consiglio, del 18 settembre 1995, recante quinta modifica del regolamento n. 1866/86, che istituisce misure tecniche per la conservazione delle risorse della pesca nelle acque del Mar Baltico, dei Belt e dell'Øresund**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 230 del 27 settembre 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 94 del 30 novembre 1995, 2ª serie speciale)*

Allegato III, pagina 23, diagramma 2, figura 2 nella descrizione a margine:

*anziché:* «...filo doppio di polietilene di 4 mm...»,

*leggi:* «...filo doppio di polietilene di Ø 4 mm...».

Allegato III, pagina 24, diagramma 2, figura 3, nella descrizione a margine:

*anziché:* «Sacco»,

*leggi:* «Sacco in 120 mm»;

*anziché:* «...4 mm in filo doppio di polietilene...»,

*leggi:* «...Ø 4 mm in filo doppio di polietilene...».

**Rettifica della direttiva 95/51/CE della Commissione, del 18 ottobre 1995, che modifica la direttiva 90/388/CEE in relazione all'eliminazione delle restrizioni riguardanti l'uso di reti televisive via cavo per la fornitura di servizi di telecomunicazioni già liberalizzati**

*(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 256 del 26 ottobre 1995 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 6 del 22 gennaio 1996, 2ª serie speciale)*

A pagina 147, articolo 1, paragrafo 1, lettera b):

*anziché:* «— “reti televisive via cavo”, qualsiasi infrastruttura terrestre ammessa dallo Stato membro per la diffusione o la distribuzione di segnali radiotelevisivi al pubblico.»;

*leggi:* «— “reti televisive via cavo”, ogni infrastruttura prevalentemente cablata autorizzata da uno Stato membro per la diffusione o la distribuzione di segnali radiotelevisivi al pubblico.»

**Rettifica del regolamento n. 2625/95 della Commissione, del 10 novembre 1995, che integra il regolamento n. 1591/95 con l'aggiunta di talune modalità di controllo, per quanto riguarda il regime di restituzioni all'esportazione per il glucosio e lo sciroppo di glucosio incorporati in alcuni prodotti trasformati a base di ortofruttili**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 269 dell'11 novembre 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 7 del 25 gennaio 1996, 2ª serie speciale)*

A pagina 72, articolo 1, punto 1, decimo trattino:

*anziché:* «Glukoosin tai useammassa asetuksen (ETY) N:o 426/86 1 artiklan 1 kohdan b alakohdassa luetellussa tuotteessa käytetty sokeri»,

*leggi:* «Yhdessä tai useammassa asetuksen (ETY) N:o 426/86 1 artiklan 1 kohdan b alakohdassa luetellussa tuotteessa käytetty glukoosi».

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

ALFONSO ANDRIANI, vice redattore